

## Mitas predstavlja povsem novo linijo pnevmatik TOURING FORCE-SP

- **Najnovejše cestne pnevmatike v Mitasovi ponudbi bodo na voljo od aprila dalje v štirih priljubljenih sport touring dimenzijah.**
- **Zasnovane so za lažje sport touring motocikle in za voznike, ki si želijo bolj športne vožnje z izboljšanim oprijemom v zavojih.**
- **Kasneje tekom leta bodo na voljo še dodatne dimenzije, s čimer bo ponudba razširjena na skupno osem dimenzij.**

Mitas bo v okviru predstavitve linije pnevmatik TOURING FORCE-SP začel prodajo najnovejše predstavnice svoje družine cestnih pnevmatik. Prve štiri dimenzije – 120/70ZR17, 160/60ZR17, 180/55ZR17 in 190/55ZR17 – pridejo na trg aprila.

Gustavo Pinto Teixeira, vodja divizije Mitas Motorcycle Tires, je dejal: »Pnevmatika TOURING FORCE-SP temelji na uspehu prvotne pnevmatike TOURING FORCE. Prav gotovo bo postala prednostna izbira za motoriste, ki iščejo sport touring pnevmatiko s hitrim in natančnim odzivanjem.«

Pnevmatike TOURING FORCE-SP s tehnologijo vgradnje različnih zmesi (MCTT) zagotavljajo številne prevožene kilometre in odličen oprijem v zavojih. Visoka vsebnost silike poskrbi za vrhunski oprijem na mokrih voziščih. Poleg tega njihova lažja konstrukcija omogoča hitro in natančno odzivanje, kar izboljša celotno izkušnjo vožnje, ne da bi pri tem žrtvovali vzdržljivost pnevmatik.

Za več informacij o pnevmatikah Mitas TOURING FORCE-SP obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/cestne-motorske-pnevmatike/sport-touring-motorske-pnevmatike/touring-force-sp>

Sporočilo za javnost  
28.03.2025



**Mitas** je blagovna znamka pnevmatik z večdesetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter trgih logistike, gradbeništva in motociklov.

Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih.

**Stik z novinarji:**

Janja Likar Čarman

Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires

E: [janja.carman@mitas-tires.com](mailto:janja.carman@mitas-tires.com)

M: +386 41 599 764

**Spletne novice:** [www.mitas-moto.com/press-room](http://www.mitas-moto.com/press-room)

[www.mitas-tires.com](http://www.mitas-tires.com)

